

3) Прокуратура Горшеченского района проверила готовность детского оздоровительного лагеря к летнему сезону.

01 июля 2024 года начинается очередная смена в детском оздоровительном лагере Горшеченского района «Солнышко» с круглосуточным пребыванием детей. На базе Среднеапоченской средней общеобразовательной школы в культурную, образовательную и развлекательную деятельность будут вовлечены 60 несовершеннолетних.

Прокуратурой района принято участие в приёме лагеря к началу летнего сезона. В ходе проверки отдельное внимание уделено вопросам антитеррористической и пожарной безопасности, наличию и готовности укрытия гражданской обороны. Проверено функционирование системы оповещения и охранной тревожной сигнализации.

По итогам проведённой проверки даны рекомендации по совершенствованию системы безопасности, лагерь признан готовым к приёму детей.